



Rectificatie: Besluit van de Minister voor Buitenlandse Handel en Ontwikkelingssamenwerking van 3 februari 2017, nr. DSH_2016.18114, tot wijziging van het besluit van de Minister voor Buitenlandse Handel en Ontwikkelingssamenwerking van 8 januari 2016, nr. DSH_2016.18114, tot vaststelling van beleidsregels en een subsidieplafond op grond van de Subsidieregeling Ministerie van Buitenlandse Zaken 2006 (Wijziging subsidieplafond Addressing Root Causes Fund 2016–2021)

In artikel I van het Besluit van de Minister voor Buitenlandse Handel en Ontwikkelingssamenwerking van 3 februari 2017, tot wijziging van het subsidieplafond Addressing Root Causes Fund 2016–2021 (Stcrt 7947) is per abuis in het gewijzigde bedrag een komma geplaatst in plaats van een punt. Het juiste bedrag luidt: € 126.154.485.